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Simultaneo Nazionale del 16/9/710

©

Precisiamo che vengono analizzati solo contratti di manche e di slam.

Meno [T NOTE ] 1 Par delle 30 mani

g News_

6

Il Par della mano indica 6Q per E/W
E il Fit a Picche dove lo mettiamo?

5

La nota sul Par della mano degli schemi FIGB indica 5Cx-1

pernss (errorelll),

In realta il contratto di 5 Picche & imperdibile per E/W.

Il Par della mano indica 4SA per E/W. Situazione di impasse
bilaterale alla Donna di Quadri, indispensabile farlo dalla parte
giustal!! 11 10 a girare.

16

Il Par della mano indica 3SA solo per Ovest (se giocato da
Est I'attacco di 10 o 6 di Picche batte il contratto).

17

La nota sul Par della mano degli schemi FIGB indica 3SA
solo per Nord (il solito errore!!!). In realta il contratto &
imperdibile anche se giocato da Sud.

Vedere GIOCATA ANIMATA (clicca lo schema della mano).

Il south

& 8

¥ Q1063
¢ AK65
* AQ6

In alternativa:

... se Ovest, dopo aver fatto presa di Fante di cuori, non
prosegue nel colore, il giocante incassa le vincenti di Picche e
Quadri e mette in presa lo stesso Ovest a Cuori... per l'uscita
verso la forchetta AQ Fiori.

23

Il Par della mano indica 4C per N/S. Dieci atout sulla linea.
Manca il K — Di norma si effettua I'impasse. Qui non fatelo
altrimenti andate down!

L’'intervento di Est potrebbe darvi questa dritta.
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Par risultato o P-ar_
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1 & A87 2 & 954 3 & ATS
Nord v AQS83 Est v 74 Sud v AQ65
nessuno ¢ JT NS vuln ¢ AKT7652 EOvuln ¢ AJTS5
& QJ73 & 2 & J9
& K94 " & T532 & QT2 & KJ763 & J743 & KQ9
v J9 o & v T764 v KJ5 o v 82 v 187 ok v o2
¢ K653 IS ¢ 94 ¢ 43 IS ¢ QJ8 ¢ K3 * ¢ Q942
& AO86 & KT5 & JT543 & AQ6 & T852 & AKG3
& QJ6 SAla v s | & & A8 SAla v s s & 862 SA| & | v .
par v K52 N 9 |7|8|9|8 par v AQT963 N 5|58 9|5 par v KT43 N 7 /6|8 5
n/s:3SA=400 ¢ AQ872 s|9|7 8|98 e/w:3SAx-1=100 (¢ O S|5/5/9/9|5 n/s:2C=110 ¢ 876 s| 7|68 5
& 42 E | 4|54 3|5 & K987 E| 8|64 4|7 §Q74 E|5|7]|5 8
o 4 5 4 3 5 0| 8 6 4 4 7 O 5 7 5 8
4 s T97 5 * AQ2 ERRORE: 6 s T96
Ovest v KT76 Nord v 743 Est v Q9852
tutti ¢ Q72 NS vuln ¢ AJ9742 EO vuln ¢ Q9
& 985 & 2 & K98
& K865 & J432 & KJT7654 " & 983 & A74 ¢ Q3
v A3 NNy v J5 v o o & v AT v7 o v KJT43
¢ KJ954 IS ¢ ATS ¢ - IS ¢ K8 ¢ 87653 IS ¢ J42
& A3 & KQ64 & A9543 & KQJT86 & AT42 & Q65
& AQ SAl a4 v |+ | & & - SAl a | v |+ | & & KJ852 SA| & | v I
par v Q9842 N 1 1]|6|1]3 par v KQJ8652 N6 |2 1010 2 par v A6 N 9|98 7
e/w:6Q=1370 ¢ 63 s|1/1/6|1|3 n/s:5Cx-1=200 ¢ QT653 s| 6 2|10 10| 2 n/s:3SA=400 ¢ AKT s|o|l9|s8 7
& JT72 E| 9|11 7 12|10 & 7 E| 7|11 3| 2|11 & J73 E|4|3]|5 6
o9 11 7 12|10 5 P per IE/W o711 2 2|10 olal3 s 6
7 ¢ J5 8 & QT74 9 ¢ KQ
Sud v JT7 Ovest v Q984 Nord v 87642
tutti ¢ AT873 nessuno ¢ 3 EOvuln ¢ A85
& A76 & T964 & AJ8
& 9432 ¢ 6 ¢ 53 & AJ62 & 974 . & JT65
v 54 ok v AQ8632 v J6 Ne v A732 v JT o & v Q5
¢ 642 * ¢ QJ9 ¢ KJ64 IS ¢ AT ¢ K764 IS ¢ JT932
& KQT9 & J53 & AQJ83 & K75 & K943 & 72
' AKQT87 SA| a | v | ¢ | & & K98 SA| 4 | v | s | & & A832 SA| & | v IS
par v K9 N|10/10] 5 97 par v KT5 N3l a4 5|5 3 par v AK93 N 12]12]13 12
n/s:4SA=630 ¢ K5 s|10/ 10| 5 9|7 e/w:4SA=430 ¢ Q98752 s 3|45 5|3 n/s:7C=1510 ¢ Q s |12] 12|13 12
& 842 El 2|17 2|5 & 2 E|l10/ 8|8 7]|10 & QT65 E 1|1 1
ol2/1|7 25 o100 8|8 7 10 o1 1 1
10 & J543 11 & QT9 12 & K4
Est v 52 Sud v AK32 Ovest v QT962
tutti ¢ Q64 nessuno ¢ KT62 NS vuln ¢ A32
& KQT6 & 54 & AQ5
& T9762 & A8 & AKJ & 432 & AT62 & J93
v T763 o v KQJ98 vl o e v 75 v 1743 N v AKS5
¢ T9 IS ¢ AK7 ¢ AQ85 * ¢ J943 ¢ K5 IS ¢ J87
& 95 & 3873 & AT986 & KQ32 & T64 & K32
e KQ salalv]e]a & 8765 salalv]e]a e Q875 sal o] N
par v Ad N 6|6 4|9 0 par v QT9864 N|5 6|83 3 par v - N7 77 8
e/w:3C=140 ¢ J8532 s|6/6|4 9|09 e/w:4Q=130 ¢ 7 s 5|68 3|3 n/s:3Q=110 ¢ QT964 s|7/7]6 8
& AJ42 E 6 7 9|44 & J7 E 7|75 10 10 & J987 E 6|6 6 5
ol 6 7|9 4 4 o/ 7 7|5 10 10 o/ 6 6|6 5
13 & J432 14 & KJ853 15 & 962
Nord v KQT95 Est v T862 Sud VY6
tutti ¢ Q43 nessuno ¢ 4 NS vuln ¢ QT64
& Q & 874 & K9842
& 976 " & AT & AT9 & 76 & T53 & Q74
v - o & v 18743 v AJ3 o v Q v T7 o e v AQJ82
¢ KJ872 IS ¢ A6 ¢ K6532 IS ¢ AQJ9 ¢ 73 * ¢ AK9
& JT732 & AKS85 & 53 & AQJT92 & AQJT76 & 53
e KQ85 salafv]e]a e Q42 salav]e]a & AKJS NNE N
par v AG2 N|4 |5 721 par v K9754 N[1 6| 7|1]1 par ¥ K9543 N| 6|75 6
e/w:6F=1370 ¢ T95 s|4/5[7 2|1 e/w:6Q=920 ¢ T87 s 1|67 1|1 €:2C=110 ¢ J852 s|6| 7|5 6
& 964 E 8 76|10 12 & K6 E 10 6|5 12|11 & - E 6|6 8 7
ol 8 7|6 10 12 ol10 7|5 12 11 ol 6 5|7 7
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16 & K973 17 & AKQ9 18 & A42
Ovest v 543 Nord v 2 Est v 76
EOvuln ¢ AK5 nessuno ¢ T874 NS vuln ¢ J97654
& K87 & T542 & A4
& AJ4 & 852 & 7643 " & T52 & JT85 & 973
v Qo8 Ne v AKJIT7 v AJ9854 o E v K7 v Q8 o v AJ52
+ QJ94 s + 82 ) s + QJ93 + AKQT s + 83
& AQJ & 542 & K7 & J983 & Q73 & JT82
& QT6 SAla v e | & & J8 SAl & v e & KQ6 SA| & | v .
par v 62 N 46465 par v QT63 Nlols| 710 par v KT943 N 6|78 7
w:3SA=600 ¢ T763 s|a4/6/4 6|6 n:3SA=400 ¢ AKG65 s|9 8| 7|10 e/w:2SAx-1=100 |¢ 2 s|6|7]|8 7
& T963 E 8|78 7|6 » AQG E| 4|4 6 3 & K965 E| 7|54 6
ol9 7|9 7 7 ol 4 46 3 o/ 7 5|4 6
19 & K72 20 & J765 21 & 65
Sud v 63 Ovest v 974 Nord v K5
EO vuln ¢ Q32 tutti ¢ J6 NS vuln ¢ QT965
& KQJ65 & JT76 & J985
& QJ954 & AT86 & Q9843 & 2 & AKT874 " & QJ2
v 72 o e v AK5 v AJT3 Ne v 82 v 72 o E v QI8
¢ 875 * ¢ KJ9 ¢ 854 IS ¢ Q973 ¢ K74 IS ¢ AJ83
& T87 & A94 & A & K98432 & T & Q32
& 3 SA| & | v | ¢ | & & AKT SA| & | v | e & 93 SA| & | ¥ -
par v QJT984 N[5/ 4|8 7|6 par v KQ65 N 8|8|7|6 par v A9643 N|4| 3|09 10
e/w:3P=140 ¢ ATo4 s|4/ 4|8 6|6 n/s:2SA=120 ¢ AKT2 s 8|8|7|7 e/w:4Px-1=100 |¢ 2 s| 43|09 10
& 32 El7/9/5|56 & Q5 E|l5/ 5|55 & AK764 El6 |94 3
o/ 795 5 6 o5 45 5 ol 6 94 3
22 & Q75 23 e A 24 & AJ
Est v AKT3 Sud v T973 Ovest v 8752
EOvuln ¢ K92 tutti ¢ AKT5 nessuno ¢ K85
& J32 & T975 & KJ64
& KT632 N & AJ98 & KQJT9 N & 6542 & T96 N & K8732
v 972 o * v Q64 v K O E v 85 v AJ43 * E v K96
¢ 6 S ¢ Q7 ¢ J9832 * ¢ Q76 ¢ 43 S ¢ J2
& AT95 & 8764 & K6 & A843 & A852 & QT9
& 4 SAl a4 v |+ | & & 873 SAl & v |« & Q54 SA| & | v I
par v J85 N|[7|5]|9 115 par v AQJ642 N 9|5/10 5 par v QT N|8 |56 6
n/s:5Q=400 ¢ AJT8543 s| 7|59 115 n/s:4C=620 ¢ 4 s 9|5/10 5 n:2SA=120 ¢ AQT976 s|8 /5|6 6
& KQ Elal8 |3 28 & QJ2 Els|7|2|7 & 73 Els |77 7
ol 4 83 2 8 o3| 7|2 7 ols 7|7 7
25 & KQJ872 26 & KQB84 27 & KQ83
Nord v K3 Est v AQT93 Sud v J84
EOvuln ¢ 853 tutti ¢ 5 nessuno ¢ KJ83
& T3 & AJT & 63
& - " T & ATS & 6 & T97 & 62
v AQT42 o & v J765 v- o v K8542 v AT973 ok v K6
¢ KQ9 IS ¢ AJ764 ¢ AQJI732 IS ¢ KT9864 ¢ AT6 * ¢ Q72
& KQJ92 & 3854 & 9865 & 3 & JT & AQ9872
& A96543 SAl s v e & J9732 SAl & v | & AJ54 SAl s | v .
par v 98 NI 7o 2]2 2 par v J76 N|6 10901 par v Q52 NIs |76 4
n/s:5Px-2=300 ¢ T2 s|7/9]2 2|2 5:6Px-1=200 ¢ - s 61191 e/w:3F=110 ¢ 954 s|5/ 7|6 4
& A76 E | 6|4|11 10/ 11 & KQ742 E 72312 & K54 E 7|57 9
o6 4|11 10 11 o723 12 ol 757 9
28 & Q6 29 & K8 30 & 73
Ovest v KT8 Nord v T762 Est v JT96
NS vuln ¢ Q53 tutti ¢ 985 nessuno ¢ J62
& QT876 & 8754 & AT93
& AJ8 & 7432 & AQ97 . & 65 & A52 & 86
v 19742 Ne v Q5 v J983 o E v AQ54 v AQ4 o v K73
¢ 762 IS ¢ KJT84 ¢ Q42 IS ¢ J763 ¢ T9 IS ¢ AK7543
& K9 & A2 & K9 & J63 & J7654 & Q2
& KT95 SAl e v || s & JT432 SA| & | v e & KQJT94 SA| & | v *
par v AG3 N|6| 66|59 par v K N |5/ 7|55 par v 852 N| 4|76 5
n/s:3F=110 ¢ A9 s|6/6|[6 5|9 e/w:2C=110 ¢ AKT s ' 5/7|5]|5 e/w:3Q=110 ¢ Q8 s|4/7]6 5
& J543 El7/7/6|7) 4 & AQT2 E|l7/6|/8|8 & K8 El6 6|7 8
ol 77|67 4 o/ 7 6|8 8 ol 6 6|7 8






